
بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس : آنالیز دستگاهی                                           رشته و مقطع تحصیلی  دکتری تخصصی شیمی داروئی                               ترم   :  هر نیمسال
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    اول و دوم                                             روز و ساعت برگزاری :                      محل برگزاری:  دانشکده داروسازي                  

     تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) : 3 واحد- نظری                       دروس پیش نیاز :  شیمی آلی و شیمی تجزیه
     مدرس یا مدرسین:   دکتر جلال حنایی ودکتر دل آذر                                  شماره تماس دانشکده: 1-33372250   
·          سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
الف ) در طول دوره (امتحان میان ترم) 
ب ) پایان دوره : آزمون MCQ و تشریحی و جای خالی و محا سباتی                                                         

ج )منابع اصلی درس( رفرانس ):   

Introduction to spectroscopy, Pavia, and pharmaceutical methods, Watson, and organic chemistry, Morrison & Boyd, and introduction to HPLC mcpollin



	جلسه اول 
هدف کلی : آشنایی با مقدمه، اصول و رفرانسها

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

آشنایی کافی با مقدمه، اصول و رفرانسها د اشته باشد.
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه دوم
هدف کلی : داروهای Different kinds of electronic transitions, UV spectroscopy


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

Different kinds of electronic transitions, UV spectroscopy را بداند و 
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه سوم
هدف کلی : Groups in which electronic transitions take place

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کلیات Groups in which electronic transitions take place را شرح دهد  
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 استراحت

45 دقیقه تدريس


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه چهارم
هدف کلی : Factors causing electronic shifts

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

Factors causing electronic shifts  را بداند 
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	(45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس) در دو جلسه


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی 


	جلسه پنجم و ششم و هفتم
هدف کلی : Woodward – Fieser rules for Dienes and Enones and Aromatic compounds


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کلیات    قواعد  Woodward – Fieser شرح دهد.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه هشتم و نهم
هدف کلی : IR spectroscopy


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	  انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند : 
کلیات    IR spectroscopy شرح دهد.

	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه دهم
هدف کلی : History and Principles of Chromatography

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کلیات  و مبانی  کروماتوگرافی شرح دهد 
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	 45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه یازدهم
هدف کلی : Different kinds of Chromatography


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

انواع روشهای کروماتوگرافی را شرح دهد و 
	شناختی


	سخنرانی و تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر
	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	(45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس) در دو جلسه


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه دوازدهم
هدف کلی : Theory of HPLC and Instrumentation


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

تئوری HPLC را شرح دهد 

	شناختی


	شناختی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه سیزدهم
هدف کلی : Characteristics of a Chromatogram


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کلیات   کروماتوگرام را شرح دهد 

	شناختی


	شناختی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه چهاردهم
هدف کلی : Band Broadening in HPLC


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کلیات   Band Broadening in HPLC را شرح دهد 

	شناختی


	شناختی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه پانزدهم
هدف کلی : Ion Exchange and Size Exclusion Chromatography


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کلیات   Ion Exchange and Size Exclusion Chromatography را شرح دهد 
	شناختی


	شناختی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی


	جلسه شانزدهم
هدف کلی : Application of Spectroscopy and Chromatography in Pharmacy


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

کاربرد Chromatography و Spectroscopy  در داروسازی شرح دهد و
	شناختی


	شناختی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	45 دقیقه تدريس

10 دقیقه استراحت 

45 دقیقه تدريس

	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	آزمون پایان ترم MCQ و تشریحی و محا سباتی
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